

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΟΡΕΙΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕΙΟΝΕΚΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

Την εισοδηματική ενίσχυση δικαιούνται οικογένειες (και μονογονεϊκές που αποτελούνται από το γονέα και τα τέκνα του -ανήλικα ή ενήλικα άγαμα- που ζουν κάτω από την ίδια στέγη και τον βαρύνουν φορολογικά), τα μέλη των οποίων κατοικούν μόνιμα σε ορεινές και μειονεκτικές περιοχές σύμφωνα με την οδηγία 85/148/ΕΟΚ . Από τις διατάξεις με αριθ. 2/37653/0020/08.07.2002(ΦΕΚ Β/903) και την τροποποιητική με αριθ. 2/69477/0020/21-09-2009 (ΦΕΚ β/2108) Κοινή Υπουργική Απόφαση καθορίζεται το ύψος της ενίσχυσης.

Συγκεκριμένα το ύψος της εισοδηματικής ενίσχυσης ανέρχεται σε :

A. εξακόσια (600) ευρώ ετησίως για οικογενειακό εισόδημα τριών χιλιάδων ευρώ και

B. τριακόσια (300) ευρώ ετησίως για οικογενειακό εισόδημα άνω των τριών χιλιάδων ευρώ και έως του ποσού των τεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων ευρώ .

Ετήσιο οικογενειακό εισόδημα θεωρείται το συνολικό φορολογητέο ή τεκμαρτό όπως και το απαλλασσόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο εισόδημα του φορολογούμενου, της συζύγου και των ανήλικων τέκνων, από κάθε πηγή. (Σημειώνεται ότι η ενίσχυση αυτή δεν συμπεριλαμβάνεται στο ετήσιο οικογενειακό εισόδημα).

Δικαιολογητικά που απαιτούνται :

1. Αίτηση (στην οποία θα αναγράφονται τα εξής στοιχεία: Ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, αριθμός φορολογικού μητρώου, αριθμός τραπεζικού λογαριασμού (IBAN) (συνημμένο υπόδειγμα αίτησης)
2. Βεβαίωση του δημάρχου όσον αφορά τον τόπο κατοικίας (από την οποία να προκύπτει η συνεχής και για τουλάχιστον διετία διαμονή του στην συγκεκριμένη ορεινή και μειονεκτική περιοχή).
3. Αντίγραφο του Εκκαθαριστικού Σημειώματος της Δήλωσης Φορολογίας εισοδήματος του οικονομικού έτους για το οποίο αναφέρεται η εισοδηματική ενίσχυση και του εντύπου Ε1.
4. Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 του δικαιούχου στην οποία να αναφέρεται ότι δεν έχει εισπράξει την οικονομική ενίσχυση άλλη φορά για την συγκεκριμένη οικογένεια.
5. Φωτοτυπία πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου του δικαιούχου με τον αριθμό IBAN του τραπεζικού λογαριασμού.

Η εισοδηματική ενίσχυση καταβάλλεται εφάπαξ με την υποβολή των δικαιολογητικών από 1η Σεπτεμβρίου εκάστου ημερολογιακού έτους .

Σημειώνεται ότι όσοι δικαιούχοι δεν έχουν υποβάλει αίτηση για το οικονομικό έτος 2013, μπορούν να τα υποβάλλουν μαζί με την αίτηση τους για το οικονομικό έτος 2014, όπως μας διαβεβαίωσε και η 26^η Δ/ση Συντονισμού και Ελέγχου Εφαρμογής Δημοσιολογιστικών Διατάξεων του Υπουργείου Οικονομικών, μετά από τηλεφωνική επικοινωνία.

Είμαστε στη διάθεση σας για τυχόν διευκρινίσεις .

Οι Αιτήσεις , μαζί με τα παραπάνω δικαιολογητικά θα κατατεθούν στην Δ/ση Οικονομικού και τα Τμήματα Διοικητικού Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , Θεραπευτηρίου 27 Μελισσόκηποι, Όπισθεν ΜΑΙΧ, Σούδα Χανίων καθώς και στα ΚΕΠ των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου μας

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑ